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Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 22 dias de 

Fevereiro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 10:00 horas, no Plenário 

Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 

de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou todos a 

ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Marinaldo 

Bezerra. Em seguida, convidou o 1º Secretário para realizar a chamada nominal 

dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa 

e Silva – PL; Higor Talisson Bezerra de Oliveira – PL; Franklim Moura Santos – 

PL; Moacir Gama de Souza – PL; Antônio Edson da Silva Bezerra – MDB; 

Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB; Gineton da Costa e Silva – MDB; 

Inavan Felipe dos Santos – MDB. REGISTRADA E JUSTIFICADA A AUSÊNCIA 

DE Antônio Weskley Soares dos Santos – PL.. Em seguida, solicitou ao plenário 

deliberar pela dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. 2ª Sessão Ordinária realizada em 

19/02/2021: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA 

DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de Lei n.º 006/2021 

de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a criação do 

Conselho Municipal de Direitos da Pessoa Idosa - CMDI, do Fundo Municipal de 

Direitos do Idoso e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 007/2021 de 

Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a criação, 

funcionamento e regulamentação do Centro de Atenção Psicossocial - CAPS, 

modalidade I (CAPS I), no âmbito do Município de Upanema e dá outras 

providências. Requerimento n.º 001/2021 de Autoria do Ver. Higor Talisson: 

Requer do poder executivo a manutenção de todo o maquinário e implementos 

agrícolas do município de Upanema – RN. Requerimento n.º 002/2021 de 

Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer do poder executivo que sejam 

instaladas câmeras nos pontos estratégicos da cidade de Upanema-RN, em 

especial nas entradas do município e centro. Requerimento n.º 003/2021 de 

Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer do poder executivo a manutenção da 

frota de ônibus do município de Upanema destinada ao transporte de alunos da 

esfera municipal, estadual, técnico e universitário. Requerimento n.º 004/2021 

de Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer da Presidência dessa Augusta Casa 

de Leis o envio de ofício a Superintendência da CAERN no município de Natal, 

solicitando, a) Substituição de adutora que sai do poço até a cidade no município 

de Upanema-RN; b) Colocação de booster na Rua Cândido Martins, Bairro 

Ladeira do Sol; e c) Extensão de rede para o Sítio Carrasco, zona rural de 

Upanema. Requerimento n.º 007/2021 de Autoria do Ver. Inavan Santos: 

Requer do poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas 

cabíveis com a finalidade de prover iluminação pública nas seguintes 

comunidades rurais de Upanema: Assentamento Baixa do Dutra, Sítio Baixa 

Fechada, Retiro e Vila Paraibana. A seguir, foi passado ao HORÁRIO DO 

GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada a palavra ao VER. EDSON BEZERRA 

que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, agradecendo 

a Deus pela oportunidade de estar nesta Casa tratando de assuntos de interesse 
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da população de Upanema, pois é o ponto de partida para os debates, sugestões 

e solução dos problemas. Disse que quem acompanha as sessões pode 

perceber que existem problemas antigos, onde está sempre sendo batida na 

mesma tecla, pois ainda não foi resolvido, cabendo ao vereador estar cobrando 

e cumprindo o papel que foi dado pelo povo. Falou sobre um problema antigo no 

município, já tendo sido pauta de várias sessões, que é a recuperação da ponte 

do Sítio Caraúba, tendo em vista que toda a população é usuária daquela ponte, 

sendo um local de grande risco. Salientou que a ponte é de responsabilidade do 

estado, através do DER, mas que já se percebe o respeito do Governo do Estado 

com a população de Upanema, como se pode ver com a situação da Caern e 

essa ponte que se encontra praticamente intransitável. Destacou que conversou 

com um deputado e que o mesmo garantiu que está buscando soluções. 

Ressaltou que as medidas paliativas podem ser tomadas pelo município, o que 

já foi feito. Reafirmou que é um problema antigo e que retoma essa discussão. 

Aparteando, o Ver. Higor Talisson destacou a soma de esforços para que seja 

solicitado ainda para que seja feito o roço da estrada, que atualmente se 

encontra muito fechada. Afirmou que o serviço de recuperação vem sendo feito 

pela prefeitura e que essa solicitação deve ser feita ao DER, tanto a recuperação 

da ponte como o roço. Retomando, o Ver. Edson Bezerra destacou que 

constatou que um trecho da estrada teve o roço realizado. Disse que é preciso 

falar ainda acerca da recuperação das estradas, salientado que embora o 

momento não seja propício, algumas comunidades rurais estão quase 

intransitáveis, como Bom Jesus e Atoleiros, sendo um problema já antigo dessas 

comunidades. Destacou que com a proximidade do inverno o problema deverá 

se agravar, questionando como os transportes escolares, ambulâncias e a 

comunidade em geral irão se deslocar. Disse que irá somar forças para a 

recuperação dos transportes escolares, pois esses veículos estão há bastante 

tempo parados e que, mesmo diante das incertezas, é preciso ver como está a 

situação desses veículos. Indagou ainda como está a situação da licitação do 

corte de terra, pois se sabe que o cadastro já está sendo realizado, mas que é 

preciso saber ainda acerca da licitação. Lamentou que o serviço da TIM não vem 

funcionando bem nos últimos dias, sendo também uma cobrança necessária de 

se fazer. Disse que irá buscar respostas do secretário de agricultura acerca do 

corte de terra, pois o homem do campo espera ansiosamente pelo inverno, 

acreditando que Deus irá mandar um bom inverno para todos. O Presidente 

Ibamar Costa informou que o secretário de agricultura já manifestou desejo de 

vir a esta Casa prestar esclarecimentos e trazer informações acerca das 

questões da pasta. A seguir, assumiu a palavra o VER. INAVAN SANTOS que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, em nome de sua 

filha e sua irmã presentes aqui. Convidou para que a população continue 

acompanhando os trabalhos dessa Casa para conhecer tudo que vem sendo 

feito. Destacou que já havia solicitado a presença do secretário de agricultura, 

tendo em vista que Upanema é um município ruralista, por isso sua preocupação 

acerca do corte de terra realizado pela prefeitura. Destacou que algumas 

pessoas já procuraram informações sobre isso, registrando sua preocupação 
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com esses produtores que dependem da prefeitura para preparar seu solo em 

tempo hábil e ter uma boa colheita para sustentar suas famílias. Disse que irá 

aguardar a presença do secretário e que manifesta sua preocupação sobre a 

referida questão. Falou sobre as saídas para Campo Grande e Mossoró via BR 

110 que estão com muitos buracos, ressaltando que sabe que cabe ao DNIT, 

mas não impede da prefeitura realizar o serviço, tendo em vista que a população 

utiliza diariamente essas estradas, onde vários veículos já foram danificados. 

Disse que está atento aos problemas da sociedade de Upanema, onde todos 

podem contar com o seu mandato. A seguir, assumiu a palavra o VER. HIGOR 

TALISSON que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. 

Falou sobre a mensagem do executivo realizada na última sessão, onde foram 

destacadas as principais ações que o executivo pretende realizar no decorrer do 

ano, o que serve para basear os vereadores acerca das cobranças. Disse que 

irá buscar soluções junto ao prefeito em prol do povo, e que irá fazer isso através 

do seu prestígio. Destacou que seu trabalho é de fazer críticas construtivas e 

que o fato de ter votado no prefeito eleito não quer dizer que não vá fazer 

cobranças, pois assim como fez na gestão passada, continuará fazendo as 

cobranças necessárias. Sobre o concurso público, o prefeito deixou claro que o 

mesmo será realizado dentro das condições legais, o que atualmente não é 

possível. Salientou que fazer um concurso apenas para sanar vagas específicas 

como a lei prevê não é viável, mas que o prefeito já deixou claro que a partir do 

próximo ano isso deverá ser discutido. Destacou ainda a importância de se 

realizar um consórcio junto de mais municípios, para que outras cidades façam 

seus concursos ao mesmo tempo, garantindo que as pessoas prestem suas 

provas para seus próprios municípios. Aparteando, o Ver. Inavan Santos disse 

que levantou a bandeira do concurso público desde a primeira sessão 

extraordinária, destacando que conhece a limitação legal, onde defende que o 

concurso seja realizado dentro desse mandato, tendo em vista que há 18 anos 

não é realizado concurso no município, onde existe defasagem em todas as 

áreas. Destacou que cobra um concurso para sanar em definitivo o problema de 

defasagem e não em uma área específica. Solicitou que a prefeitura faça um 

planejamento para saber quantos profissionais faltam e que procure uma 

empresa séria para tal. Disse que o consórcio é uma alternativa inteligente, onde 

os estudantes possam ficar especificamente em suas cidades, mas que não se 

pode ficar refém dessa questão. Disse que fica feliz do prefeito também defender 

essa bandeira. Retomando, o Ver. Higor Talisson disse que a questão do 

concurso foi bastante debatido na última legislatura, onde todos pleiteavam para 

tal através de requerimentos, e que o prefeito buscou informações do Tribunal 

de Contas para isso, mas que na época não foi possível. Aparteando, o Ver. 

Inavan Santos disse que o colega Higor está no seu segundo mandato, sendo 

um antigo aliado do ex-prefeito Luiz Jairo e segue aliado do atual prefeito, onde 

não conseguiu convencer o então prefeito Luiz Jairo a realizar o concurso em 

oito anos. Retomando, o Ver. Higor Talisson destacou que o colega Ver. Inavan 

também era aliado do ex-prefeito. Disse que não quer politizar essa questão, 

mas que a população sabe, onde só pode mostrar o que irá fazer, não o que os 
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outros irão. Falou ainda que o prefeito dispõe das informações para que facilite 

as cobranças dos vereadores, através do conteúdo da mensagem. Sobre a 

dengue e chikungunya, disse que isso é um papel do poder público e de toda a 

população, onde cabe a esta Casa fazer essas cobranças. Sugeriu que a 

comunidade utilize a Ouvidoria Municipal para fazer denúncias de acúmulo de 

lixo e água. A seguir, assumiu a palavra o VER. GINETON COSTA que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Justificou sua 

ausência na última sessão, pois esteve em consulta médica sexta e sábado para 

tratar um problema renal. Sobre a questão da ponte, disse que sempre trafega 

pelo local e que a mesma se encontra em situação precária, sendo preciso tomar 

providências urgentes. Destacou que já fez essa cobrança em outras vezes e 

que com a proximidade das chuvas, acredita que vários açudes estão cheios e 

que a barragem poderá sangrar, impedindo o tráfego pela ponte de baixo. 

Destacou que as pessoas estão solicitando o corte de terra, salientando que a 

informação que tem é que apenas um trator está funcionando. Fez cobrança 

acerca da iluminação pública e da construção de caixa d’água na comunidade 

de Vertente, serviços abandonados na gestão passada. Indagou acerca da 

situação de Palheiros, pois ano passado foi muito falada essa questão, mas que 

teve conhecimento que a situação continua a mesma. Aparteando, o Ver. Edson 

Bezerra disse que o prefeito esteve presente na última sessão, onde foi indagado 

acerca dessa questão naquela oportunidade, relatando que através de emenda 

de bancada e o DNOCS, foi conseguido esse poço e feito o estudo, onde o poço 

que deveria ter sido feito dentro da vila, foi construído cerca de 7km de distância 

e que o então prefeito se comprometeu em construir a adutora. Disse que o atual 

prefeito disse que está sendo feito um estudo para analisar a viabilidade dessa 

adutora, lamentando que o problema não tenha sido resolvido. Retomando, o 

Ver. Gineton Costa agradeceu a explicação, indagou o motivo de não ter sido 

feito no local, bem como não ter sido analisada a vazão antes. Falou sobre a 

situação dos transportes escolares, pois quando as aulas retornarem, a situação 

vai ficar complicada. Disse que sempre cobra acerca da recuperação das 

estradas, onde algumas comunidades já estão com problemas para trafegar. 

Sobre o concurso público, disse que sempre fez essa cobrança, bem como a 

realização de processo seletivo. Disse que talvez o município que não tenha a 

demanda de Upanema não queira entrar nesse consórcio. Falou sobre a 

situação da COVID, pois estão esquecendo de falar e que passou por esse 

problema e não deseja pra ninguém, onde ainda está enfrentando dificuldades. 

Pediu que a população tenha cuidado, pois a doença não acabou. Continuada 

esta sessão e não ocorrido nenhum pronunciamento por parte dos vereadores 

presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 007/2021 de 

Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a criação, 

funcionamento e regulamentação do Centro de Atenção Psicossocial - CAPS, 

modalidade I (CAPS I), no âmbito do Município de Upanema e dá outras 

providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Projeto de 

Lei n.º 006/2021 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe 

sobre a criação do Conselho Municipal de Direitos da Pessoa Idosa - CMDI, do 
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Fundo Municipal de Direitos do Idoso e dá outras providências. PARECER 

VERBAL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: FAVORÁVEL. 

APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE 

FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO(S) 

POR UNANIMIDADE. Abertas as discussões, o Ver. Edson Bezerra destacou 

que a criação desses conselhos demandam do Governo Federal. Disse que 

estudou o projeto e acha interessante a criação desse conselho, lamentando que 

as pessoas que os compõem não fazem um acompanhamento sério para fazer 

valer os direitos. Disse que espera que esse conselho possa, de fato, estar 

lutando pela causa dos idosos, onde a situação de muitos idosos é de 

dificuldades. Reforçou que espera que as pessoas que irão compor esse 

conselho, que sejam comprometidas com as causas. O Ver. Ibamar Costa 

destacou que as instituições devem indicar pessoas comprometidas com a 

causa. Aberta a votação ao Projeto de Lei n.º 006/2021: APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 001/2021 de Autoria do Ver. Higor 

Talisson: Requer do poder executivo a manutenção de todo o maquinário e 

implementos agrícolas do município de Upanema – RN. Abertas as discussões, 

o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. Destacou que 

esse foi o primeiro requerimento protocolado nesta Casa, mostrando a sua 

preocupação à referida situação, pois existe esse problema das máquinas, tendo 

em vista que as mesmas servem ao município. Solicitou ao Chefe de Gabinete, 

presente no plenário, para que dê celeridade ao requerimento. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 004/2021 de Autoria do Ver. Higor 

Talisson: Requer da Presidência dessa Augusta Casa de Leis o envio de ofício 

a Superintendência da CAERN no município de Natal, solicitando, a) 

Substituição de adutora que sai do poço até a cidade no município de Upanema-

RN; b) Colocação de booster na Rua Cândido Martins, Bairro Ladeira do Sol; e 

c) Extensão de rede para o Sítio Carrasco, zona rural de Upanema. Abertas as 

discussões, o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. Disse 

que traz essa pauta, pois é uma matéria já antiga, mas com novos problemas. 

Destacou que é preciso ir até a Caern em Natal buscar essas informações. Disse 

que a Caern tem lucro em Upanema, onde de 2016 até 2019, a Caern lucrou 

quase 800 mil reais em Upanema. Destacou que mesmo assim, ainda existem 

problemas de abastecimento na cidade e zona rural. Reforçou a necessidade de 

troca da adutora. Disse que a Rua Cândido Martins cresceu e que a tubulação 

hídrica é antiga, onde com a construção das novas casas, precisa da instalação 

desse booster que irá aumentar a pressão de abastecimento da referida rua. 

Destacou que a extensão de rede do Sítio Carrasco é necessária e que todas as 

ações justificam a ida até Natal. O Ver. Edson Bezerra associou-se ao 

requerimento. Disse que as pessoas podem pensar que estão assistindo uma 

sessão antiga, tendo em vista que estão sempre sendo discutidos os mesmos 

problemas. Disse que a última legislatura foi uma das que mais buscou soluções 

para o problema da Caern, onde foram feitas várias visitas e realização de 

audiência pública, mostrando a atenção do órgão com o município. Destacou 

que Upanema é privilegiada, pois tem muita água, chegando a exportar até para 
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outros estados, faltando investimento da Caern no município, pois o órgão só 

quer lucro. Disse que não se pode desistir com as dificuldades, sendo importante 

estar renovando o debate. Destacou que seria importante divulgar esses 

números através da imprensa, para que a população tenha conhecimento dos 

valores e lucros da Caern, que só não são maiores por causa dos constantes 

reparos necessários na adutora. O Ver. Gineton Costa disse que na legislatura 

passada foram feitas várias visitas, recordando que o prefeito se comprometeu 

de fazer o projeto da Cândido Martins e que, na época, a prefeitura enviou o 

projeto errado três vezes, conforme informação passada pelo Diretor da época. 

Disse que o intuito sempre foi de trocar a rede, pois conserta um local e estoura 

em outro. Relembrou que na época, o Ver. Higor que havia informado esses 

trechos mais danificados. O Ver. Higor Talisson sugeriu que seja solicitado o 

projeto que foi enviado errado para buscar corrigir. Disse que na época as 

pessoas que mostraram os referidos locais. Disse que procura trabalhar com os 

pés no chão e que seus filhos que deverão ver a adutora completamente 

substituída. Sugeriu que se busque o reparo por partes para que a necessidade 

imediata seja sanada. O Ver. Inavan Santos disse que esse é um caso antigo, 

recorrente e vergonhoso, diante da forma que a Caern trata o município de 

Upanema, tendo em vista que é um município rico em potencial hídrico. 

Destacou que a atual governadora sempre foi bem votada em Upanema e que é 

uma vergonha Upanema passar por essa situação. Destacou que a Caern é 

gerida por uma indicação da governadora, mostrando que é um governo 

inoperante. Citou os governadores Garibaldi e Wilma que contribuíram para o 

desenvolvimento de Upanema. Destacou que a Governadora Fátima é aliada da 

atual gestão, bem como foi da gestão do prefeito Luiz Jairo, sugerindo que essas 

pessoas busquem sua influência para resolver esses problemas, pois é uma 

vergonha que se trate dessas questões, associando-se ao requerimento. Disse 

que está na hora de criar um projeto para abastecimento definitivo nas 

comunidades rurais, através de poços e adutoras e que irá defender essa luta. 

O Ver. Marinaldo Bezerra associou-se ao requerimento. Lamentou a situação da 

Rua Cândido Martins, pois existem famílias que estão há cinco metros do fim da 

rede, mas não podem sequer puxar por conta própria. Destacou que essas 

medidas resolvidas irão gerar mais economia ao município, manifestando seu 

apoio e disponibilidade para tratar da questão. O Presidente Ibamar informou 

que o Sítio Carrasco teve um poço recentemente perfurado. Informou que esta 

Casa não medirá esforços para solucionar esse problema, onde irá buscar uma 

audiência com deputados e a direção da Caern. O Ver. Edson Bezerra destacou 

o momento oportuno. O Ver. Ibamar Costa disse que esta Casa está sempre 

atenta aos problemas do município. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 007/2021 de Autoria do Ver. Inavan Santos: Requer do 

poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas cabíveis com a 

finalidade de prover iluminação pública nas seguintes comunidades rurais de 

Upanema: Assentamento Baixa do Dutra, Sítio Baixa Fechada, Retiro e Vila 

Paraibana. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do 

referido requerimento. Destacou que existe postagem na página da prefeitura 



ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO   

 

 

 

N.º 

FL.______ 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

informando que essas comunidades tiveram a iluminação pública instalada, 

ressaltando que apenas um local específico teve o benefício e que o 

requerimento trata de todas as áreas das comunidades, trazendo mais 

segurança e conforto aos moradores. Solicitou VERBALMENTE a iluminação 

pública da comunidade de Vertente. O Ver. Higor Talisson destacou que já 

abordou essas demandas nesta Casa, afirmando que a iluminação pública é a 

forma mais barata de promover a segurança pública. Disse que irá somar forças 

nesse sentido, pois também tem requerimento que aborda comunidades rurais, 

convidando o colega para conversar com o prefeito Renan para solicitar um 

calendário de execução. O Ver. Inavan Santos disse que não tem nenhuma 

dificuldade de buscar essas melhorias. O Presidente Ibamar Costa informou que 

o prefeito disse que dará continuidade a iluminação em várias comunidades 

representadas em requerimentos de sua autoria na legislatura passada, onde 

95% já foram iluminadas pela gestão anterior. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 002/2021 de Autoria do Ver. Higor 

Talisson: Requer do poder executivo que sejam instaladas câmeras nos pontos 

estratégicos da cidade de Upanema-RN, em especial nas entradas do município 

e centro.  Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do referido 

requerimento. Destacou que a forma de um vereador solicitar algo ao prefeito é 

através de requerimento. Disse que esse requerimento procura garantir a 

população de uma maneira geral a prevenção de assaltos dentre outras ações. 

Destacou que essas câmeras irão monitorar veículos suspeitos, para, em 

trabalho conjunto à polícia, buscar resolver crimes dentro da cidade. O Ver. 

Inavan Santos disse que também defende essa bandeira desde sua campanha 

política, tratando dessa matéria. Disse que esse monitoramento é uma forma 

inteligente de trazer segurança pública. Disse que também defende ações de 

segurança na zona rural através de rondas constantes com parcerias entre a 

polícia. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 003/2021 de 

Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer do poder executivo a manutenção da 

frota de ônibus do município de Upanema destinada ao transporte de alunos da 

esfera municipal, estadual, técnico e universitário. Abertas as discussões, o autor 

fez breve justificativa acerca do referido requerimento. Disse que com a 

expectativa de retorno das aulas, é importante dar celeridade a esse 

requerimento. O Ver. Marinaldo Bezerra associou-se ao requerimento. Disse 

esperar que essa manutenção tenha um olhar atencioso, pois vem 

acompanhando esse processo e que muitos estudantes foram prejudicados 

diante dos problemas nesses transportes. Lamentou que os ônibus só cheguem 

nas oficinas quando quebram e espera que a nova gestão faça um trabalho de 

manutenção constante. Disse que tem a informação que um ou dois ônibus estão 

pra chegar, sendo interessante que a gestão se programe para deixar um veículo 

de reserva. O Ver. Inavan Santos associou-se ao requerimento. Manifestou sua 

preocupação com a educação, sendo preciso ter mais zelo com essa frota 

escolar. Disse que a garagem municipal é uma verdadeira sucata com tantos 

veículos velhos, afirmando que o atual prefeito deve corrigir os erros graves 

cometidos pelo seu tio, sendo preciso urgentemente edificar a garagem 
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municipal. APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, o Presidente Ibamar 

Costa retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE 

PARTIDO INSCRITOS, assumindo o VER. INAVAN SANTOS – MDB 

cumprimentando amigos que estão acompanhando a sessão via internet. 

Destacou as chuvas durante o fim de semana, onde visitou a comunidade de 

Monte Alegre, agradecendo a receptividade que lhe foi dada, pois tem o privilégio 

de desfrutar da amizade de pessoas naquela comunidade. Disse que muitas 

pessoas já fizeram o cadastro do corte de terra e estão preocupadas de quando 

chegará o trator. Relatou que um paciente que precisa de fisioterapia vinha até 

a cidade fazer o atendimento e que devido a precariedade da ambulância, 

desenvolveu problemas respiratórios, afirmando que irá buscar uma solução 

para esse problema. Informou que irá continuar visitando as comunidades para 

tomar conhecimento dos problemas. A seguir, assumiu o VER. FRANKLIM 

MOURA – PL falando sobre o poço em Palheiros, onde foi uma luta sua na 

legislatura anterior. Disse que o poço foi perfurado em local apontado através de 

estudo, tendo sido adquirido através de emenda de bancada do Senador 

Styverson. Lamentou que a vazão desse poço ainda esteja em estudo para se 

ter conhecimento se irá suprir a necessidade da comunidade. Destacou que por 

esse motivo a adutora ainda não foi feita, onde o prefeito Renan já lhe garantiu 

que se houver o aval, irá construir a adutora, além de que, caso não seja viável, 

já está sendo viabilizado outro poço para a comunidade. Afirmou que seu 

mandato não mede esforços para defender as necessidades das comunidades 

do município. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a 

presente Sessão ordinária, convocando a todos para próxima sessão ordinária 

conforme regimento interno, e EU – HIGOR TALISSON BEZERRA DE 

OLIVEIRA – 1º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada 

nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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